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,Щержавна податкова служба УкраiЪи розглянула Ваш запит на отримання
публiчноi iнформацiТ б/д, б/н (вх. ДПС Ns 2298lзпi вiд 06.|2.2024) (далi - Запит)
та повiдомляе.

Статтями б та 19 Конститучii Украiни передбачено, що органи
законодавчоi, виконавчоi та судовоi влади здiйснюють своi повноваження

у встановлених цiею Конституцiею межах i вiдповiдно до законiв УкраТни.
Органи державноi влади та органи мiсцевого самоврядування, ik пооадовi особи
зобов'язанi дiяти лише на пiдставiо в межах повноважень та у спосiб, що
передбаченi Конституцiею та законами Украiни.

Згiдно зi статтею 1 Закону Украiни вiд 13 сiчня 2011 poкyNs2939-VI <Про
доступ ло публiчноi iнформацiiо (д*i - Закон Nэ 2939) публiчна iнформацiя -
це вiдображена та задокуIиентована буДь-якими засобами та на будь-яких носiях
iнформачiя, що була отримана або створена в процесi виконання суб'ектами
владних повноважень своiх обов'язкiв, передбачених чинним законодавством,
або яка знаходиться у володiннi суб'ектiв владних повноважень, iнших
розпорядникiв публiчноi iнформацii, визначених цим Законом.

Вiдповiдно до частини першоi cTaTTi 19 Закону J$ 2939 запит на iнформацiю

- це прохання особи до розпорядника iнформацii надати публiчну iнформачiю,
що знаходиться у його володiннi.

Отже Закон NЬ 2939 надае право доступу до вже iснуючоi iнформацii i не
вимагае створення у вiдповiдь на запит новоi iнформацii (зокрема, шляхом
проведення змiстовного аналiзу).

Зазначена правова позицiя визначена у постановi Пленуму Вищого
адмiнiстративного суду Украiни вiд29 вересня 20|6 року }lЪ 10 кПро практику
застосування адмiнiстративними судами законодавства про доступ до публiчноТ
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iнформацii>, в пунктi 1 якоi зчвначено, що не е iнформацiйним запитом
звернення, для вiдповiдi на яке необхiдно створити iнформацiю.

KpiM того вiдповiдно до пункту 7 роздiлу I Порядку органiзацii роботи та
взаемодiI мiж структурними пiдроздiлами органiв Щержавноi податковоi
слУжби при складаннi, поданнi та опрацюваннi запитiв на отримання публiчноI
iнформачii, затвердженого наказом MiHicTepcTBa фiнансiв УкраiЪи
вiд 09.07.2020 Nэ 405, зареестрованим в MiHicTepcTBi юстицiI Украiни
29.07.2020 за NЬ 7l7135000 (зi змiнами) .Щержавна податкова служба УкраiЪи не
е розпорядником iнформацiI за запитами на отримання пубпiчноi iнформацii
зокрема, щодо iнформацii, яка може бути отримана шляхом узагаJIьнення,
аналiтичноi обробки даних або потребуе створення в iнший спосiб.

Враховуючи з€вначене надаемо наявну в ШС iнформацiю, а саме:
копiю накЕву ДПС вiд 22.||2024 Ns 862 <Про визнання такими, що

ВТратили чиннiсть, наказiв ДПС), згiдно з яким втратив чиннiсть накЕв ДПС
вiд 21 .02.2020 NЬ 95 <Про ,Щисциплiнарну комiсiю з розгляду дисциплiнарних
справ,,Щержавноi податковоI служби УкраТни>.

повiдомляемо, контрольнi дпсlакож повlдомляемо, що контрольн1 заходи в дru з питань дотримання
права громадян на державну службу в частинi законностi створення та

Також

дiяльностi дисциплiнарноi KoMicii з розгляду дисциплiнарних справ ДПС в
2023 -2024 роках не здiйснюв€tлись.

Разом з тим повiдомляемо, що ,Щепартаментом забезпечення вiдомчого
КОнТролю ДПС в межах виконання функцiонztльних повноважень проведено
Заходи вiдомчого контролю, результати якого викпадено в доповiднiЙ записцi
вiд 24.05 .2024 }lb 602199-00-02-03-01-13 та видано доручення в.о. Голови ДIС,
За наслiдками якого наказом ДIС порушено дисциплiнарне провадження
СтосоВно однiеi особи, за його пiдсумками до неi застосовано дисциплiнарне
стягнення у виглядi звiльнення з займаноi посади.

Всього у перiод з 2020 rc 202З роки в lЩС було прийнято 66 рiшень щодо
накладення дисциплiнарних стягнень (48 доган, 2 попередження про

вiдповiдальнiсть, lб звiльнень з посади державноIслужбову
Iнформацiя за 2024 piK на дату надання вiдповiдi в ЛIС не створена.

Щодо iнших питань запиту
Порушенi у запитi питання потребують надання вiдповiдних роз'яснень,

проведення аналiтичноi обробки даних, що е створенням новоi iнформацii, i як
наслiдок не пiдпадають пiд дiю статгi 1 Закону Ns 2939 та не вiдповiдають
вимогам пункту 2 частини п'ятоi cTaTTi 19 Закону ЛЬ 2939.

Таким чином зазначенi у запитi питання не € предметом правового
реryлювання Закону Jф 2939, тому такиЙ запит в цiй частинi мае розглядатися в
порядку та строки, передбаченi Законом УкраiЪи вiд 02 жовтня |996 року
NЬ 393/9б-ВР <Про звернення громадяш (далi - Закон Nэ 393).

З огляду на зазначене на пiдставi пункту 4 частини першоi cTaTTi 22Закону
NЬ 2939 повiдомляемо про вiдмову у задоволеннi Вашого запиту вiдповiдно до

неповну
служби).



порядку визначеного цим Законом.
Водночас iнформуемо, що вимоги щодо оформлення звернень громадян

Визначенi статтею 5 Закону J\b 393. Зокрема, у зверненнi, KpiM прiзвища, iм'яо по
баТЬКОвi, cyTi порушеного питання, необхiдно зазначити мiсце проживання
ГРОМаДЯНИНа. Письмове звернення повинно бути пiдписано заявником
(заявниками) iз зазначенням дати.

В еЛектронному зверненнi також мае бути зЕ}значено електронну поштову
аДРеСУ, на якУ заявнику може бути надiслано вiдповiдь, або вiдомостi про iншi
ЗаСОбИ Зв'язку З ним. Застосування квалiфiкованого електронного пiдпису при
надсиланнi електронного звернення не вимагаеться.

При цьому електронне звернення, надiслане до ДПС без використання
КВалiфiкованого електронного пiдписуо повинно мати вигляд скан-копiТ або
фОТОкопii звернення з пiдписом заявника iз зазначенням мiсця проживання та
дати.

ВРаховУючи викладене, Ви можете надiслати звернення на електронну
ПОШТоВУ адресу: zvernennya_dps@tax.gov.ua, а також через IKC <Електронний
кабiнет> за посиланням: https://cabinet.tax.gov.uallogin (з використанням
Квалiфiкованого електронного пiдпису), або звернутися до Контакт-центру
ДПС ДЛя ПоДання звернення засобами телефонного зв'язку за телефоном:
0 800 501 007, послiдовно натиснувши на iнтерактивному голосовому
автовiдповiдачi кнопки к5> та <<2>> з дотриманням вимог положень cTaTTi 5
Закону NЬ 393

Згiдно зi статтею 23 Закону М 29З9 запитувач мае право оскаржити
РiШення, дii чи бездiяльнiсть розпорядникiв iнформацii до керiвника
розпорядника, вищого органу або суду. оскарження рiшень, дiй чи
бездiяльностi розпорядникiв iнформацiT до суду здiйснюеться вiдповiдно до
Кодексу адмiнiстративного судочинства УкраiЪи.

.ЩОдатки: копiя наказу ДПС вiд 22,||.2024 ЛЬ 862 <Про визнання такими, що
втратили чиннiсть, наказiв ДПС) - на 1 арк.у l прим.

В. о. директора
.Щепартаменту персонЕlлу .Щмитро LЦ4I\4БАЛЮК

Вiкторiя Клименко 247 З5 63
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м. КиiЪВiД 2. 2, "КЦЛппчrа. 20ДДр.
Про визна.шя такил,шл, що вц)€}тиJIи

* д8а

.шuнiстъ, ншсазiв ЩIС

На викоНаl*rя,цуНкту 8 IhштУ заlсодiв щодо усуценIIJп порушень, виявJIених
за рФульта,таJ\dи ,здйр"irоr" зш(оry контроJIю зЬ додерrкаrшr"* вкtначенIа(
Законом ущач .<Про державIIу сrryжбр> Yl,rOB решiзацiТ,ро*qдя"*и rrрава Еа
державIту оlгухбу У Державнiй податковiй сшукбi Украirшr, затвердженого
fiакtr}ом ДJС вiд 12.09.2024 N! б47,

IIАКАЗУЮ:

l. Визнати такими, що втратили чиtшiстъ, н€кази ,ЩIС вiд 21 .02.2020 N! 95
кГIро ДдсщшrrriЁарrу комiсiю з розгJIяry д,Iсциплiнарlrшс оцрав .Щерiкавноi
податковоi сrгужби Уцраr'ни), вiд |2.06.2020 NЬ 268 <<flpo внесентrя змiн до
нак&зУ дIС вiд 21.02,2020 }lL 95>, ви 05.08 .2020 Ng 392 <Гфо BHeceHE t змiн до
наказу.щIс вiд 21 ,02.2020 }lb 95>, вiд 11.08.2020 Jф 414 пПро внесенIIя змiн до
ЕаказУ шIС вiд 21.02.2020 ЛЬ 95)о вiд 25.09.2020 NЬ 518 пПЪо вносення змiн доНаКВУДIС ВiД 21 .02.2020 Лh 95>, ВИ 19.03.202l М 357,<Гlpo внесепfiя змiн до
Еакil}у,щIС вiд 21 .02.2020 Nэ 95>>, вiд 19.05.202l Nь 525 <<Про BHeceHHrI змiн до
Halса}Y дIС вiд 21.02-2020 Nэ 95>>, вiд 12.01 .2022 м 1б кПро вЕесення змirr до
нака3У дIС вiд 21 .02.2020 м 95>, вiд26.04.2022 }lb 198 <tфо внесенЕя змiн до
Н.ЖЦ}У ДlС ВiД21.02.2020 NЬ 95>, вiд 24.05 ,2022 ЛЬ 248 uIlpo BHeoeHHrt змiн до
HaKil}Y ШIС ВiД 21 .02.202а J{b 95D, ВЦ 24.06.2О22 М 348 кПро внесенЕя змiвдо
оIФеми,( наказiв ДrIСD, вiд 01 .09.2022 }lb 590 кПро """оеЬ змiн до н,жазу
ДЩС ВiД 21 -02,2020 }lb 95D, ВiД l3.10 .2022NЬ 744 оГlро BHeceHHrI змiни до Haдtr}y
дIС вiд 21 .02.2020 Nэ 95>>, ви 07.1,L.2022 }llb 820 кПро внесенЕя змiни ло *u*u.y
дIС вiд 21 .a2.2020.}lb 95)), вiд 08.L2.2022 Ng 887 uПрО внеOоЕIIя змiн ло *u**y
дIС вiд 21 .02.2020 Nb 95D, вiд 04.05 .2023 Ng 321 (ГфЪ вЕесення змiни lo r1u**y
дIС вiд 21 .02.2020 Nч 95>>о вiд 03.08 .2о23 лЬ 623 кГфо BHeceHE I змiни до 

"un*yшIС вiд 21 .02.2020 Nч 95>, вiд 15.08 .2023 лЬ 661 оПро внесенЕя змiнп ло "**удlс вiд21.02-2020 м 95>, вiд22.t2.2аЪ Iь 108В <Про вЕесGншI змiндо,r**у
дlС вiд 21.02 -2020 }lb 95>, вiД 07.02 .2024.}ф 117 (Гфа внесення змiни ло ,**у
ДГtС ВiД 21 -02.2а20 NЭ 95>>, ыд24.04.2024}lЬ З16 <Гфо внео9ння зплiни ао 

"u**yдlС вiд2|-02.2020 ЛЬ 95>)о вiд 14.06 .2024 М 440 dфо внесеЕЕя змiн ло "**уДIС вiд 21 .02,.2020 ЛlЬ 95>.

2. Контроль за виконанням накшу заJIишаIо за собою.

;., В;.о. Гопови

. ГqчrаПрокопако 247 35 бl

Тетяна KIPICHKO


